

平成21年10月15日

各位

東京都中央区新川一丁目17番24号  
 サムシングホールディングス株式会社  
 代表取締役社長 前 俊守  
 (コード番号:1408 大証ヘラクレス)  
 問合せ先:取締役管理本部長 笠原 篤  
 (電話番号:03-5566-5555)  
 (http://www.sthd.co.jp/)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年8月期 第2四半期決算短信」の一部訂正について

平成21年4月14日に発表しました「平成21年8月期 第2四半期決算短信」の記載内容につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は「平成21年8月期 第2四半期決算短信」の該当ページ数の後、下線を付して表示しております。

>

## 記

## 1 ページ

1. 平成21年8月期第2四半期の連結業績(平成20年9月1日～平成21年2月28日)

(1) 連結経営成績(累計)

## 【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年8月期第2四半期	<u>2,350</u>	<u>8.2</u>	47	—	37	—	△48	—
20年8月期第2四半期	2,173	12.8	△62	—	△70	—	△56	—

## 【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年8月期第2四半期	<u>2,326</u>	<u>7.1</u>	47	—	37	—	△48	—
20年8月期第2四半期	2,173	12.8	△62	—	△70	—	△56	—

## 3 ページ

定性的情報・財務諸表等

1. 連結経営成績に関する定性的情報

## 【訂正前】

(前略)

しかしながら事業環境の悪化と季節要因が加わり、当第2四半期連結会計期間の売上高は 983,424 千円、売上総利益 267,185 千円となりました。また、販売費及び一般管理費を抑制し、営業損失 28,933 千円、経常損失 33,279 千円となりましたが、不動産事業からの撤退による子会社整理損を特別損失として 10,285 千円を追加計上したこと等に伴い、四半期純損失 17,072 千円となりました。

(中略)

② 保証事業

平成21年10月の瑕疵担保責任保険導入を視野に入れ、スキーム及び商品性を見直した地盤総合保証制度「THE LAND」の販売促進活動を、新規顧客に対して重点を入れて展開しました。他社との競争上、相対的な商品力の優位性が顧客に認知され、堅調な売り上げとなりました。

この結果、保証事業の売上高は35,264千円となりました。

(後略)

【訂正後】

(前略)

しかしながら事業環境の悪化と季節要因が加わり、当第2四半期連結会計期間の売上高は974,976千円、売上総利益267,185千円となりました。また、販売費及び一般管理費を抑制し、営業損失28,933千円、経常損失33,279千円となりましたが、不動産事業からの撤退による子会社整理損を特別損失として10,285千円を追加計上したこと等に伴い、四半期純損失17,072千円となりました。

(中略)

② 保証事業

平成21年10月の瑕疵担保責任保険導入を視野に入れ、スキーム及び商品性を見直した地盤総合保証制度「THE LAND」の販売促進活動を、新規顧客に対して重点を入れて展開しました。他社との競争上、相対的な商品力の優位性が顧客に認知され、堅調な売り上げとなりました。

この結果、保証事業の売上高は 26,815 千円となりました。

(後略)

7ページ

(2) 【四半期連結損益計算書】

【第2四半期連結累計期間】

【訂正前】

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間 (自 平成20年9月1日 至 平成21年2月28日)	
売上高	<u>2,350,991</u>
売上原価	<u>1,705,842</u>
売上総利益	645,149

(省略)

【訂正後】

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間 (自 平成20年9月1日 至 平成21年2月28日)	
売上高	<u>2,326,144</u>
売上原価	<u>1,680,994</u>
売上総利益	645,149

(省略)

9ページ

(5) セグメント情報

[事業の種類別セグメント情報]

【訂正前】

当第2四半期連結会計期間(自 平成20年12月1日 至 平成21年2月28日)

	地盤改良事業 (千円)	保証事業 (千円)	不動産事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	946,738	35,264	—	1,422	983,424	—	983,424
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	23,225	—	63,000	86,225	(86,225)	—
計	946,738	58,489	—	64,422	1,069,649	(86,225)	983,424
営業利益(又は営業損失)	(39,794)	18,222	(1,984)	6,946	(16,610)	(12,322)	(28,933)

当第2四半期連結累計期間(自 平成20年9月1日 至 平成21年2月28日)

	地盤改良事業 (千円)	保証事業 (千円)	不動産事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	2,244,618	101,611	1,000	3,762	2,350,991	—	2,350,991
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	71	35,951	—	162,300	198,322	(198,322)	—
計	2,244,689	137,562	1,000	166,062	2,549,314	(198,322)	2,350,991
営業利益(又は営業損失)	28,155	38,594	(5,942)	48,570	109,377	(62,294)	47,082

(注) 省略

【訂正後】

当第2四半期連結会計期間(自 平成20年12月1日 至 平成21年2月28日)

	地盤改良事業 (千円)	保証事業 (千円)	不動産事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	946,738	26,815	—	1,422	974,976	—	974,976
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	—	23,225	—	63,000	86,225	(86,225)	—
計	946,738	50,040	—	64,422	1,061,201	(86,225)	974,976

	地盤改良事業 (千円)	保証事業 (千円)	不動産事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
営業利益(又は営業損失)	(39,794)	18,222	(1,984)	6,946	(16,610)	(12,322)	(28,933)

当第2四半期連結累計期間(自 平成20年9月1日 至 平成21年2月28日)

	地盤改良事業 (千円)	保証事業 (千円)	不動産事業 (千円)	その他の事業 (千円)	計 (千円)	消去又は全社 (千円)	連結 (千円)
I. 売上高及び営業利益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	2,244,618	<u>76,764</u>	1,000	3,762	<u>2,326,144</u>	—	<u>2,326,144</u>
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	71	35,951	—	162,300	198,322	(198,322)	—
計	2,244,689	<u>112,715</u>	1,000	166,062	<u>2,524,466</u>	(198,322)	<u>2,326,144</u>
営業利益(又は営業損失)	28,155	38,594	(5,942)	48,570	109,377	(62,294)	47,082

(注) 省略

# 平成21年8月期 第2四半期決算短信

平成21年4月14日

上場取引所 大

上場会社名 サムシングホールディングス株式会社  
 コード番号 1408 URL <http://www.sthd.co.jp>  
 代表者 (役職名) 代表取締役社長  
 問合せ先責任者 (役職名) 取締役管理本部長  
 四半期報告書提出予定日 平成21年4月14日  
 配当支払開始予定日 —

(氏名) 前 俊守

(氏名) 笠原 篤

TEL 03-5566-5555

(百万円未満切捨て)

## 1. 平成21年8月期第2四半期の連結業績(平成20年9月1日～平成21年2月28日)

### (1) 連結経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
21年8月期第2四半期	2,326	7.1	47	—	37	—	△48	—
20年8月期第2四半期	2,173	12.8	△62	—	△70	—	△56	—

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
21年8月期第2四半期	△6,087.91	—
20年8月期第2四半期	△7,126.30	—

### (2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
21年8月期第2四半期	2,359	709	29.8	88,645.63
20年8月期	2,688	858	31.5	106,953.14

(参考) 自己資本 21年8月期第2四半期 702百万円 20年8月期 847百万円

## 2. 配当の状況

	1株当たり配当金				
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭
20年8月期	—	—	—	—	—
21年8月期	—	—	—	—	—
21年8月期(予想)	—	—	—	—	—

(注) 配当予想の当四半期における修正の有無 無

## 3. 平成21年8月期の連結業績予想(平成20年9月1日～平成21年8月31日)

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	4,900	4.8	72	—	50	—	△47	—	△6,018.16

(注) 連結業績予想数値の当四半期における修正の有無 有

#### 4. その他

(1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 有

新規 1社 (社名 株式会社ユニテッド・インスペクタ ) 除外 1社 (社名  
ーズ )

(注)詳細は、4ページ【定性的情報・財務諸表等】4. その他 をご覧ください。

(2) 簡便な会計処理及び四半期連結財務諸表の作成に特有の会計処理の適用 無

(3) 四半期連結財務諸表作成に係る会計処理の原則・手続、表示方法等の変更(四半期連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項等の変更に記載されるもの)

- ① 会計基準等の改正に伴う変更 有
- ② ①以外の変更 無

(4) 発行済株式数(普通株式)

① 期末発行済株式数(自己株式を含む)	21年8月期第2四半期	7,926株	20年8月期	7,926株
② 期末自己株式数	21年8月期第2四半期	—株	20年8月期	—株
③ 期中平均株式数(四半期連結累計期間)	21年8月期第2四半期	7,926株	20年8月期第2四半期	7,919株

#### ※業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

1. 当連結会計年度より「四半期財務諸表に関する会計基準」(企業会計基準第12号 平成19年3月14日)および「四半期財務諸表に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第14号 平成19年3月14日)を適用しております。また、「四半期連結財務諸表規則」に従い四半期連結財務諸表を作成しております。
2. 本資料に掲載されている業績予想等の将来に関する記述は、本資料の発表日現在において当社が入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は、様々な要因により大きく異なる可能性があります。